

房山区良乡拱辰大街2号福彩销售网点

站主曹女士:很幸运大奖频出

一张32元的双色球彩票,中了1注一等奖和15注二等奖,奖金共计642万元,这张小复式彩票出自哪儿呢?那就是房山区良乡拱辰大街2号福彩销售网点。

2月19日晚,双色球第19019期开奖,这是猪年的第四期开奖,当期双色球红球号码为03、11、17、18、24、25,蓝球号码为06。双色球井喷24注头奖,单注奖金为553万元;二等奖开出268注,单注奖金5.94万元。房山幸运彩民成为猪年首位北京地区大奖得主,凭一张“6+16”32元小复式票,揽获当期1注一等奖、15注二等奖,共收获642万元。

自选号码从不守号

房山老彩民32元击中642万元

据房山区良乡拱辰大街2号福彩销售网点站主曹女士介绍,在这里购彩的彩民采用蓝球全包方式投注的很少,所以她对大奖得主有些许的印象。

曹女士说:“642万元大奖得主是一位中年男性彩民,经常来网点购彩,双色球游戏是每期必买的彩种,他的投注金额从来没有超过50元。这位彩民购彩有个特点,那就是从不守号也不机选,都是自己研究走势图。双色球第19019期的红球号码就是他自己研究出来的,站在走势图前仅仅十来分钟,6个红球号码就出来了,蓝球他可能不确定,所以采用了全包的方式,以往他购彩好像也很少全包蓝球,没想到这次花费32元,仅凭借一张双色球彩票,幸运中奖642万元。”

中出双色球642万元,曹女士并不知情,是房山区福彩中心的通知,才让她知晓自己的店里出了大奖。曹女士表示:“刚开始接到区福彩的电话,我都不敢相信,询问了好几遍‘真的中奖了吗’,得到确定以及肯定后,才相信自己的网点中出了大奖。其实直到现在,对大奖的降临还使我处在兴奋中。”

得知中奖后,曹女士第一时间制作了中间横幅“热烈庆祝本店双色球2019019期中出一等奖1注二等奖15注”。曹女士表示,现在居住在附近的老彩民都知道我这家网点中出了大奖,有的彩民来买几注双色球沾喜气,有的彩民过来询问具体得奖情况,每天网点里都人头攒动,很热闹。

1注号码倍投5倍

彩民10元中出93.85万元

据悉,此次双色球一等奖是曹女士的福彩销售网点首次摘金,不过双色球二等奖,她的网点可是经常中出。

2016年3月22日晚,双色球第16032期开奖,当期北京中出8注二等奖,单注奖金18.77万元,其中5注花落房山区良乡拱辰大街2号福彩销售网点,占北京二等奖比例的60%。

据了解,这5注双色球二等奖出自一张10元票,票面上只有1注号码,进行5倍倍投,击中93.85万元奖金。

对于大奖得主,曹女士回

忆道:“这5注二等奖的得主是一位新面孔,在我的印象里他没来过我这儿购彩。那天,这位彩民来到网点,自己看了看走势图,之后特别利索的给我报了6个红球号码和1个蓝球号码,并说进行5倍倍投。当时,他就买了这一张双色球彩票就离开了,也就是说,这位男子花费了10元,收获奖金将近100万元,非常幸运。”

领取到5注二等奖的大奖牌匾后,曹女士将其摆放在网点的一角,她说:“荣誉当然要大家一起分享。”

刮刮乐2元票“争分夺秒”

七旬奶奶10元刮出2000元

在双色球大奖频出的同时,刮刮乐奖项也不甘落后,频繁降临在房山区良乡拱辰大街2号福彩销售网点。

据了解,刮刮乐500元、1000元……在曹女士的福彩销售网点经常出现,可是最有代表性的,当属刮刮乐2元面值“争分夺秒”,中奖2000元。

曹女士说:“我的福彩销售网点有一位70多岁的老奶奶,经常来购彩,她有个特别爱好,就是刮刮乐,而且只买2元面值的‘争分夺秒’,每次也不多买,花费十几元。有一天,这位奶奶照常来到

福彩销售网点,依旧购买她喜欢的刮刮乐‘争分夺秒’,那天买了5张,一共花费10元钱,没想到其中一张中奖2000元。当时我告诉她中了2000元,她还不相信的说‘不可能吧,我就随便刮刮,没想到中奖’。当我把2000元奖金交到她手上,这位奶奶才最终确信中了奖。”

曹女士的福彩销售网点从开业至今已十余年,大大小小的奖经常中出。曹女士说:“真的很幸运,我的福彩销售网点经常中出大奖,这是对我多年工作的最好回报。” (三万)

